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Усвідомлення іноземними студентами того, що для більш успішної мовної 
адаптації може бути корисне спільне проживання з носієм української мови, 
приходить вже на більш пізніх етапах перебування. Однак, у студентському 
гуртожитку не завжди є можливість організувати спільне проживання в одній 
кімнаті з носіями української мови та визначається прийнятим у даному 
конкретному закладі освіти порядком розподілу місць у гуртожитках.

Беззаперечним є той факт, організувати спільне проживання іноземного студента 
з українськомовним буває неможливо. Оскільки зобов’язати проживати в одній 
кімнаті заклад освіти не має повноважень, а іноземний студент сприймається часто 
«чужинцем», з яким складно, а часом і не дуже хочеться мати справу, тож іноземні 
студенти здебільшого тримаються своїх співвітчизників, що негативно впливає на 
процес адаптації та опанування мовою.

Рішенням могла б бути гнучка система розселення іноземних студентів, які 
закінчили підготовче відділення та вступили на наступний рівень освіти у 
гуртожитках разом із українськими студентами аналогічних спеціальностей. 
Організація виховної роботи у гуртожитках з метою зближення іноземних та 
українських студентів через проведення бесід, засідань, тематичних вечорів також 
має позитивно вплинути на формування міжкультурної поведінки, мотивації до 
навчання, знизити кількість конфліктних ситуацій та випадків порушень правил 
внутрішнього розпорядку тощо.

Набір на навчання та надання освітніх послуг іноземним громадянам покладає на 
адміністрацію та співробітників закладу освіти зобов’язання не тільки щодо 
створення належного рівня освітнього простору, а й покращення інших сфер 
життєдіяльності студентів, включаючи проживання та організацію їхнього вільного 
часу. Оскільки контингент іноземних студентів є критерієм благополуччя 
міжнародної політики керівництва та фактором створення позитивної репутації 
університету на ринку освітніх послуг. Можемо стверджувати, що забезпечення 
належного рівня житлово-побутових умов, коректна організація проживання 
іноземних громадян у гуртожитках вітчизняних закладів освіти є відповідальністю 
адміністрації закладу освіти.
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ВИМОГИ СЬОГОДЕННЯ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ШЛЯХУ МОДЕРНІЗАЦІЇ

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Досвід останніх років показав, що сучасні умови вимагають модернізації 
освітнього процесу шляхом оновлення ресурсної та інформаційної бази, а іноді й 
створення їх. Без оновлення інформаційно-ресурсної бази, особливо в умовах
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дистанційної форми навчання неможливо надавати якісну освіту та очікувати гідних 
результатів від студентів.

У сучасному світі дуже розвинені різноманітні інтернет платформи для 
викладання матеріалу, багато ресурсів, які допомагають отримати знаннями та, 
навить допомагають максимально оволодіти практичними навичками [1, 2].

Залежно від психо-емоційних особливостей здобувачів освіти інформація на 
ресурсах повинна бути представлена у різних форматах, що забезпечить 
найзручніше засвоєння матеріалу, а відповідно й покращить якість навчання для 
кожного здобувача освіти. Такими форматами можуть бути відео лекції, наочні 
презентації, відеофільми/відеоролики за темою заняття і обов’язково теоретичний 
матеріал у текстовому форматі. Матеріали у таких форматах можуть бути надані не 
лише з боку викладачів для студентської аудиторії, а й як одна з форм представлення 
домашнього завдання студентами. Наш власний досвід показав, що саме оновлення 
методів педагогічної діяльності, додавання у навчальний процес новітніх методів 
викладання та контролю знань дасть можливість для якнайкращого засвоєння 
навчального матеріалу, поглибленню професійних знань та, навіть, оволодіння 
практичними навичками під час дистанційної форми навчання [3]. Мультимедійні 
засоби -  це інструмент пізнання на різних заняттях. Це дає доступ викладачам і 
студентам до нових ресурсів і може використовуватись в різноманітних навчальних 
ситуаціях. Мультимедіа сприяє розвитку мотивації, комунікативних здібностей, 
соціальної компетенції, отриманню навичок, накопленню фактичних знань. Крім 
того, це сприяє розвитку інформаційної грамотності [4].

Найбільш привабливими і професійно необхідними в інноваційному навчанні є 
активні методи що імітують той чи іншій процес, які поділяються на неігрові (аналіз 
конкретних ситуацій, імітаційні вправи, індивідуальний тренаж) та ігрові (ділові 
ігри, розігрування ролей, ситупційні завдання). Саме вони є найбільш суттєвими у 
професійній направленості навчального процесу фармацевтичного напрямку вищої 
освіти, оскільки є важливим засобом орієнтування студента на такі цінності, як 
краще засвоєння майбутньої спеціальності, оволодіння професійною майстерністю, 
створення нових, більш цінних, алгоритмів діяльності [4].

Сучасна молодь дуже діджиталізована, тому використання новітніх технічних 
можливостей, накопичення та візуалізація матеріалу, зміна видів діяльності та 
забезпечення взаємодії забезпечує зворотного зв’язок. Такі методи викладання та 
взаємодії забезпечують зацікавленість як студентів так й викладачів, що безперечно 
тільки покращує навчальний процес в цілому [5].

Тому впровадження сучасних інформаційно-ресурсних технологій на теперішній 
час є одним з головних завдань викладацької спільноти.

Список літератури
1. Вища освіта України і Болонський процес: навч. Посіб. / [М. Ф. Степко, 

Я. Я. Болюбаш, В. Д. Шинкарук, В. В.Грубінко, І. І. Бабин].Тернопіль 2004. 384 с.
2. Чернилевский Д. В. Дидактические технологии в высшей школе: Учеб. 

пособие для вузов. М.: ЮНи Ти  -  ДАНА, 2002. 437с.
3. Пометун О., Пироженко Л. Інтерактивні технології навчання: Теорія, досвід: 

метод. посіб. авт. уклад. К.: А.П.Н.; 2002, 136 с.
4. Опарін А В., Поліщук О. Д., Бахур С. І. Використання нових інформаційних 

технологій у процесі формування компетенції молодшого спеціаліста. 2013 рік. иЯЬ: 
Використання нових інформаційних технологій у процесі формування компетенції 
молодшого спеціаліста - Вища освіта (vnz.org.ua)

5. Комар О. А. Модернізація сучасного навчально-виховного процесу / Зб. 
Н аукових праць. Частина II. К.: Мінімум, 2005. С. 159 -  166.

42

http://vnz.org.ua/statti/3297-vykorystannja-novyh-informatsijnyh-tehnologij-u-protsesi-formuvannja-kompetentsiyi-molodshogo-spetsialista
http://vnz.org.ua/statti/3297-vykorystannja-novyh-informatsijnyh-tehnologij-u-protsesi-formuvannja-kompetentsiyi-molodshogo-spetsialista
http://vnz.org.ua/statti/3297-vykorystannja-novyh-informatsijnyh-tehnologij-u-protsesi-formuvannja-kompetentsiyi-molodshogo-spetsialista


Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції
«Наука, освіта та суспільство в XXI столітті: наукові ідеї та механізми реалізації»

НАУКОВЕ ВИДАННЯ

НАУКА, ОСВІТА ТА СУСПІЛЬСТВО В XXI СТОЛІТТІ: 
НАУКОВІ ІДЕЇ ТА МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ

Збірник тез доповідей Міжнародної 
науково-практичної конференції 

м. Кропивницький,
19 листопада 2022 р. 

(частина 1)

Українською та англійською мовами

Відповідальний за випуск: Загородний І. Д. 
Технічний редактор: Нестеренко В. О.
Художній редактор: Михайленко К. В.

Коректор: Остаповець Н. М.
Дизайнери й верстальники: Артеменко А. А, Григоренко Л. О.

Підписано до друку 19.11.2022 р. Формат 60х90/16 
Папір офсетний. Друк -  ризографія. Умови. друк. арк. 4,3 

Г арнітура Times New Roman.
Наклад 500 примірників. Зам. № 18897

Надруковано у ФОП Сидоренко А. В. 
Свідоцтво про державну реєстрацію серія В01 № 710364 

від 07.01.2007 р., м. Полтава, вул. Дмитра Коряка, 3

Всі права захищенні.

Відповідальність за зміст матеріалів несуть автори. 

Редакційна колегія може не поділяти думок авторів.

ЦЕНТР
ФІНАНСОВО-
ЕКОНОМІЧНИХ
НАУКОВИХ
ДОСЛІДЖЕНЬ

Офіційний сайт: http://www.economics.in.ua

http://www.economics.in.ua



